

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 23-én 15.00 órakor tartott nyilvános rendkívüli ülésén, a hivatalban

Határozatok száma és tárgya:

156/2015.(IX.23.)	Az Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 111/2015. (VI.24.) önkormányzati határozatának visszavonása
157/2015.(IX.23.)	A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása pályázat

Rendeletek száma és tárgya:

12/2015.(IX.23.)	A 2/2015.(I.28.) Önkormányzati rendelet módosítása

Napirendi pontok

- 1./ Az Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 111/2015.(VI.24.) önkormányzati határozatának visszavonása
Előterjesztő: polgármester
- 2./ A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása
Előterjesztő: polgármester
- 3./ Egyéb ügyek, indítványok

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános rendkívüli ülésén 2015. szeptember 23-én 15.00 órakor a hivatal helyiségében.

Jelen vannak:

Kovács András	polgármester
Puskás András	képviselő
Ökrös Imre	képviselő
Kovács Gyula	képviselő
Barta Lóránt	alpolgármester

Távol van:

Baráti Ottó	képviselő
Kisné Balog Ildikó	képviselő

Jelen van tanácskozási joggal: Dr. Benkár József jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

Kovács András polgármester:

Köszöntöm a képviselőtestület tagjait és a tanácskozási joggal megjelent jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, az ülést megnyitom. Napirend előtti felszólalási szándékot senki nem jelentett be.

Javasolom, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítőinek Barta Lóránt alpolgármestert és Ökrös Imre képviselőt válassza meg a képviselőtestület. Aki a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőként Barta Lóránt alpolgármestert és Ökrös Imre képviselőt.

Javasolom, hogy a mai ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint a képviselőtestület fogadja el.

Aki a napirendet ennek megfelelően elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontot az alábbiak szerint:

- 1./ Az Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 111/2015.(VI.24.) önkormányzati határozatának visszavonása
- 2./ A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása
- 3./ Egyéb ügyek, indítványok

Kovács András polgármester:

1. napirendi pont

Az Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testület 111/2015.(VI.24.)önkormányzati határozatának visszavonása

A képviselő-testület a 2015. júniusi ülésén arról döntött, hogy 2015. október 1-től a Hevesaranyos-Egerbakta-Bátor-Egercsehi-Egerbocs-Szúcs-Szarvaskő települések által létrehozott Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményi társulás székhelyét Hevesaranyos községtől Egercsehi átveszi.

Egercsehi község polgármestere és jegyzője a Magyar Államkincstár Heves Megyei Igazgatóságán pénzügyi ellenőrzést kezdeményezett a helyzet tisztázása végett, azt tudakolván elsősorban, hogy a társulásnak milyen nagyságú visszafizetési kötelezettsége keletkezett működése megkezdése óta.

A Kincstár semmilyen tájékoztatást részünkre eddig nem adott. A 2015. szeptember 16-án megtartott társulási tanácsi ülésen a társulási tanács elnöke tájékoztatást tartott, a Kincstár szóban adott közbenső információiról. E szerint, amennyiben a Kincstár által feltárt hiányosságokat a társulás szeptember 25-ig a Kincstár által elfogadott mértékben megszünteti, illetve a szükséges pótlásokat elvégzi, a visszafizetési kötelezettség kb. 4,5millió forint plusz járulékok, amennyiben nem fogadja el a hiánypótlásra tett intézkedéseket, a visszafizetési kötelezettség meghaladhatja a 10millió forintot is. Ezeket az összegeket növeli Hevesaranyos polgármester által bejelentett kb. 2millió forint Hevesaranyos részére történő megtérítése, mert ekkora összeget fordítottak a társulás feladatellátására.

A társulásnál a következő héttől a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala szakmai ellenőrzést is kezd, ami valószínű október 1-ig nem fejeződik be.

A 2016. évi költségvetésről rendelkező 2015. év C. törvény a társulás finanszírozása tekintetében úgy rendelkezik, hogy közös hivatal székhely önkormányzata a támogatás igénylője, a társulás székhelyének közös hivatali székhelynek kell lennie.

A társulás székhelye Egerbakta, vagy Egercsehi lehet. Javaslom, hogy Egercsehi maradjon a társulás tagja, de a székhelyet az előzőekben jelzett pénzügyi és szakmai feladatellátás következtében kialakult helyzetre tekintettel ne vegye át.

A júniusban hozott erre vonatkozó önkormányzati határozatot a Képviselő-testület vonja vissza arról, hogy nem kívánja a társulás székhelyének Egercsehi községbe történő áthelyezését.

Van-e hozzászólás? Nincs, ezek alapján kérem a testület szavazzon.

Ökrös Imre képviselő: Tudjuk-e, hogy amikor júniusban tárgyaltuk a többi önkormányzat, hogy nyilatkozott? Ha most visszavonjuk elfogadja-e a többi önkormányzat? Nagyon nagy összegről van már szó.

Dr. Benkár József jegyző: Az elnök úgy nyilatkozott a visszafizetési kötelezettségről, hogy „ők szeretnék, ha a tagok megtérítenék, amit ők bele tettek a Társulásba”. A megállapított hiányosságokat amennyiben 09.25-ig pótolják kevesebb lesz az összeg, ha nem pótolják, és mindent vissza kell fizetni akkor elérheti a 10mFt-ot. Ami összeget most megállapít a Kincstár csak 120 nap után hozza tudomásunkra. Az összeg vagy 10 mFt, vagy ha elfogadja a hiánypótlást akkor 4,5-6,5mFt amit mindenképp fizetni kell. A Társulás működtetése nem elégséges. A vezetője már nincs, most megbízott vezető vezet átmenetileg. A költségvetési törvényben van, hogy társulási központ nem lehet csak közös hivatali székhely település, mindenképp el kell kerülnie onnan. Elképesztő állapotok vannak. A Társulási Tanács üléseiről a jegyzőkönyvek is zűrösek.

Ezután részletesen átbeszéljük ami a Társulás működéséről tudható.

A költségvetésünkbe nincs beállítva, mennyi a Társulásnak utalandó összeg. Jövőre mindenképp be kell tervezni a hozzájárulási összeget. Az ÖNHIKI-be mi beépítettük, ha

megkapjuk természetesen átutaljuk Hevesaranyosnak. Jelenleg azt sem tudják mennyi volt az önkormányzat és mennyi a Társulás pénze. Szerintem maradjunk a Társulásban és partnerként álljunk hozzá a tartozáshoz.

Puskás András képviselő: Mi lett ezzel a 4,56 mFt összeggel?

Barta Lóránt alpolgármester: Ha mi nem vesszük át, és a székhelynek mennie kell, mi lesz ha Egerbakta sem vállalja?

Dr. Benkár József jegyző: Nem teheti meg. Gond nem adódik abból, ha most visszavonjuk az előző határozatot.

Ökrös Imre képviselő: Ez már évekkal ezelőtt felmerült a 4,5mFt. Vizsgálatot kezdeményeztünk, én is ott voltam, semmi papírt nem tudtak előadni. Itt Dorkó Csaba kavart bele. A feleségét akarta ebbe a pozícióba, de nem sikerül.

Kovács András polgármester: Nincs meg a megfelelő háttér sem.

Ökrös Imre képviselő: Én javaslom visszavonni a határozatot.

Kovács András polgármester: Akkor, ha nincs más hozzászólás, szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 111/2015.(VI.24.) önkormányzati határozatát visszavonja.

Egercsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
156/2015.(IX.23.) önkormányzati határozata

a 111/2015.(VI.24.) önkormányzati határozatát mai napon visszavonja.

A Hevesaranyos-Egerbakta-Bátor-Egercsehi-Egerbocs-Szúcs-Szarvaskő községek által létrehozott Szociális és Gyermekjóléti társulás székhelyét 2015. október 1-től Egercsehi község nem veszi át.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kovács András polgármester:

2./ napirendi pont

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2015.évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1.melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására. Egercsehi község a 105/2015.(IV. 23./ Korm. rendelet melléklete szerint a jelentős munkanélküliséggel sújtott települések közé tartozik, ezért a szociális tüzifavásárlás során nem kell önrészt biztosítani, amely 1000Ft/m³.

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy az önkormányzat a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza a tüzifára jogosultak közül az előnybe részesülőket, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család előnyt élvezzen, a háztartásonként legfeljebb biztosítandó tüzelő mennyiséget valamint azt, hogy a szociális tüzifáért ellenszolgáltatást nem kér.

Az anyag kiküldésre került, van-e hozzászólás?

Puskás András képviselő: Ha csak a ideszállítást mondjuk Eger v. Felsőtárkányból, és a lakosoknak kiszállítást számoljuk, durván kb 1mFt lesz.

Kovács András polgármester: Pedig mindenki részére ki kell szállítanunk.

Dr. Benkár József jegyző: A gond akkor lesz, ha messzebről kell elhozni.

A Képviselő-testület részletesen átbeszéli, a szállítást, az adható m3 mennyiségét.

Dr. Benkár József jegyző: Egyenlőre a pályázatot adjuk be, ha sikerül, lehet szervezni a szállítást.

Kovács András polgármester: Ha más nincs, akkor szavazzunk. Hoznunk kell róla egy határozatot, hogy benyújtjuk a pályázatot, és ennek függvényében a települési támogatás rendelet módosítását.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta hogy a helyi önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához pályázatot nyújt be.

Egercsehi Község Önkormányzat képviselő-testülete
157/2015.(IX.23.) önkormányzati határozata

A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásáról

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázatra.

A pályázat célja az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó település települési önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás nyújtása. Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati igénylő adatlap, illetve a további benyújtandó dokumentumok aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Dr. Benkár József jegyző: A települési támogatás 2. §-ában kell meghatározni a szociális étkezésre jogosultságot.

Barta Lóránt alpolgármester: Szeptemberben lejár a szerződés az ételszállítóval, sok a panasz rá, a minőségre is, az összeállításra is, gyakran ismétlődik ugyanaz az ételfajta.

Kovács András polgármester: Voltam Vásárhelyinél, onnan felhívtuk az általános iskola igazgatóját, azt mondta, meg van elégedve az étel minőségével. Nekem senki nem panaszkodik. Kérdés, hogy ugyanazt kapja-e az iskola, mint az óvoda? Tisztázni kell, hogy egyforma ételt kap-e az óvoda és az iskola, utána járok. 2016-ig van szerződésük. Ha más nincs, kérem szavazzunk.

Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a települési támogatásról szóló 2/2015.(I.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

Egercsehi Község Önkormányzat képviselő-testülete
12/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelete a települési támogatásról szóló
2/ 2015./I.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény / továbbiakban: Szt. / 132. §. (4) bek. g./ pontjában kapott felhatalmazás alapján Egercsehi Község Önkormányzat

Képviselő-testülete a következőket rendeli el:

1.§.

Az önkormányzati rendelet a következő címmel és 5/B.§.-al egészül ki:

Szociális tüzelőanyag vásárlása

5/B.§.

- (1) A szociális tüzelőanyag vásárlásából a rászorulóknak részére biztosított mennyiségből a jelenrendelet 4.§. szerinti lakásfenntartási támogatásra jogosultak előnyt élveznek.
- (2) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család előnyt élvez.
- (3) Háztartásonként legfeljebb 5m³ tűzifa vagy 10q szén biztosítására kerül sor.
- (4) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.
- (5) A tűzifa és szén szállításával – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – kapcsolatos költségek Egercsehi község önkormányzatát terhelik. „

2.§.

Az önkormányzati rendelet a következő címmel és 5/C.§.-al egészül ki:

Étkeztetés

5/C.§.

- (1) A Szt. 62.§. (1) bekezdése alapján szociálisan rászorult a személy, ha
 - a./ betöltötte a 65. életévét,
 - b./ a háziorvos igazolja, hogy betegsége miatt nem képes biztosítani a napi egyszeri meleg étkezést,
 - c./ fogyatékosága vagy pszichiátriai betegsége miatt, ha a vonatkozó orvosi szakvélemények alapján a háziorvos igazolja, hogy a betegség jellege miatt az érintett nem képes biztosítani a napi egyszeri meleg étkezést,
 - d./ szenvedélybetegsége miatt, a vonatkozó szakorvosi szakvélemény alapján a háziorvos igazolja, hogy a betegség jellege miatt az érintett nem tudja biztosítani a napi egyszeri meleg étkezést,
 - e./ az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó személy írásban nyilatkozik hajléktalanságáról és ennél fogva nem biztosított a napi egyszeri meleg étkeztetése, ami végső soron veszélyezteti a hajléktalan életét.
 - f./ az egy főre eső jövedelme a nyugdíjminimum 150%-t nem haladja meg.

- (2) Az (1) bekezdés a./ pontjában meghatározott életkort be nem töltött felnőtt Egercsehiben lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy is kérheti az étkeztetés biztosítását, amennyiben egyedülálló, mozgáskorlátozott vagy szellemi fogyatékos az egészségi állapota.
- (3) A szolgáltatást igénybe vevő személy tartós távolléte esetén – legfeljebb négy hónapig – a szolgáltatás szünetelését kérheti. „

3.§.

Ez a rendelet a kihirdetését követő 8. napon lép hatályba.
Egercsehi, 2015. szeptember 23.

Kovács András sk
Polgármester

Dr. Benkár József sk.
jegyző

Kihirdetve: Egercsehi, 2015. szeptember 24.

Dr. Benkár József sk.
jegyző

Kovács András polgármester:

3./ napirendi pont

Egyéb ügyek, indítványok


Van-e egyéb ügy?

Puskás András képviselő: A Malom út felé a járda beszakadt. Legalább le kellene szalagozni, hogy ha valaki a sötétben megy arra, ne essen bele.

Kovács András polgármester: Megnézem mit tehetünk.

Amennyiben nincs, az ülést bezárom.

Kmf.


Dr. Benkár József
Jegyző


Ókrös Imre
Képviselő




Kovács András
polgármester


Barta Lóránt
alpolgármester

